

# 自主研发技术打破国外垄断 华峰集团30万吨己二腈项目在渝开建



本报讯(通讯员 邹宗钧 记者 潘敏洁)日前,华峰集团尼龙66一体化项目暨年产30万吨己二腈项目在渝举行开工仪式。这是我国首个自主研发的己二腈产业化生产技术首次应用于30万吨级的项目。

作为生产尼龙66(一种热塑性树脂)的中间体化学品,己二腈在国内的大规模生产能够满足国内市场对尼龙66不断增长的需求。早在2018年,华峰集团已在重庆涪陵基地采用自主研发的苯法工艺生产己二腈技术,开始设计建设10万吨己二腈项目,其中5万吨/年装置于2019年10月实现达产并稳定运行。在产品质量指标达到设计要求后,华峰集团启动了年产30万吨己二腈项目。该项目预计总投资30亿元,最快2021年初可达到年产10万吨产能。

华峰集团董事长尤小平表示,

我国在未来几年将成为全球最大的尼龙66消费市场,但多年来,己二腈未能实现国内自主供应,生产技术一直被少数跨国公司垄断。由于长期受控于国外厂商,严重限制和影响了我国家尼龙产业发展和产品竞争力。

己二腈项目是华峰集团十四五发展的战略重点项目,我们将依托华峰集团全球最大己二酸生产企业的技术、规模和成本优势,在突破己二腈卡脖子技术及持续提升生产工艺技术的基础上,高标准、高质量、高效率推进项目建设,力争五年内建成30万吨/年产己二腈项目。华峰集团副总裁陈恩之说。

中国石油和化学工业联合会副秘书长兼科技与装备部主任胡迁认为,万吨级己二腈生产装置被国家列入第一类鼓励类项目。该项目的开工,推动了我国家己二腈技术自主化进程,将改变我国己二腈和己二胺生产技术主要依

赖国外公司的现实,对突破己二腈生产技术壁垒,打破国外技术垄断,保障国内尼龙66供应链安全具有重要意义。

据介绍,该项目技术含量高、工艺绿色环保,不仅能改变国内己二腈依靠进口和受控少数跨国公司的现状,而且也有利于华峰提升产业的高端化水平及补强完整我国尼龙66一体化产业链。

受益于尼龙66需求增长的拉动,国内己二腈消费量逐年上浮。据了解,2010年国内己二腈表观消费量6.2万吨,2016年增至14.2万吨,年均增长率14%。根据下游尼龙66、尼龙610、HDI等产品发展趋势和需求,预计2020年我国己二腈消费量将达到27万吨左右。面对即将到来的市场竞争,行业专家认为,我国己二腈国产装置还处于起步阶段,质量和成本是参与国际市场竞争的两个核心关键。

# 我市首添2个省3A级景区镇

本报讯(记者 潘敏洁)近日,经温州市文化广电旅游局综合验收评定,我市的平阳坑镇和塘下镇达到浙江省3A级景区镇(乡、街道)要求,被评为浙江省3A级景区镇(乡、街道)。这在我市尚属首批。

平阳坑镇是我市中西部地区山水田园特色景观乡镇,全镇形成九分山水一分田的景观格局。这里自然风光迷人,半岭堂红枫古道历史悠久,沿线古枫参天,风景优美,曾被网络评选为温州市十大古道之一。飞云江绿道沿途有农业观光园、果林体验园、竹林漫步园等,是一条集休闲、文化、运动旅游为一体的亲水走廊。

东源村木活字印刷术可谓平阳坑镇的巨星,迄今已有800多年历史,是我国古代四大发明之活字印刷术的活化石,于2010年被列入世界非物质文化遗产名录。近年来,东源村全面抢救活字印刷技艺,修缮了距今已有200多年历史的老展馆,对活字印刷技

艺进行全面的展示与保护。去年,浙江省文化和旅游厅公布了第五批浙江省非物质文化遗产旅游景区名单,平阳坑镇凭借深厚的木活字印刷文化底蕴,作为非遗主题小镇成功入选。

塘下镇自然资源丰富,依山傍水,相继创成省卫生镇、省森林城镇、省园林镇、省小城镇环境综合整治样板镇等省级名片。省3A级旅游景区陈岙生态休闲旅游区就位于此,这里相继开发了游泳中心、垂钓中心、激情漂流、皮划艇、农家乐等项目,并成功举办醉美陈岙生态文化旅游节、邻里文化节等活动,吸引了各方游客到此旅游观光。

该镇还通过深入挖掘塘河文化资源,匠心传承凤川排殿猪、海安古城文化节等传统文化,打造肇平洋革命纪念馆等爱国主义教育基地,讲好塘下传统文化和红色故事,使塘下文化在新时代焕发生机。

# 奇云大漂流入选 省运动休闲旅游优秀项目



本报讯(记者 潘敏洁/文 孙凛/图)近日,省体育局和省文旅厅联合开展了2020年浙江省运动休闲旅游示范基地、精品线路和优秀项目评定工作。来自我市芳庄乡周洋上村的奇云大漂流入选省运动休闲旅游优秀项目。

该项目位于芳庄乡三十二溪奇云山鸿雁峡谷,全长约3公里,航道落差132米,漂流时长约1个小时,项目拥有落差大、水流大和皮艇大等三大特点。漂流全程都处于高山峡谷,周边群山环抱,溪水清澈见底,两岸山林

郁郁葱葱,区内竹林、溪谷、峭壁、奇岩浑然天成。

据了解,奇云大漂流项目于去年8月份开业,由芳庄乡原31个村经济合作社和民间资本共同出资成立温州锦川旅游开发有限公司开发,是目前瑞安参与村数最多、投资规模最大的抱团强村项目。目前公司共有员工80多人,其中本地村民就有50多人,不仅能给每个村集体经济带来收入,还能带动周边农户增收。

# 工行瑞安瑞祥支行明日盛大开业

为了给广大客户及商户提供更加便捷、贴心、高效、全面的金融服务,践行普惠金融理念,助力消费金融发展,瑞安瑞祥新区首家工行金融机构工商银行瑞安瑞祥支行将于11月24日正式开业并投入运营。

工商银行瑞安瑞祥支行位于瑞祥新区宏祥锦园(市新政服务中心对面),可办理本外币存款、贷款、结算业务、国际结算、结汇、首汇业务,办理票据贴现、代理发行、代理兑付政府债券、代理收付款项以及代理保险业务。工行瑞安瑞祥支行秉承以客户为中心的服务理念,服务速度更快、更好,客户体验更加到位,让金融服务变得更加简单、快捷和生动。

据了解,为感恩回馈广大新老客户,工行瑞安瑞祥支行诚邀广大客户前来新网点办理业务,开业三天内办理以下业务均可兑换精美礼品一份。

办卡有礼 在工商银行瑞安瑞祥支行营业网点现场开办工行卡片或者办理网上银行客户,可兑换开业礼。



一元换购 定期存款或理财产品新增5万元,可以享受一元换购纸巾、洗洁精等好礼。

可转让大额存单 利率最高上浮50% 保本保息,定期收益,转让便利。

此外,工行推出的随易贷,个人贷款,小微特惠,利率一降再降,个人房贷经营贷年利率低至3.85%。该贷款具有门槛低、放款快、服务好等特点,可以三年不还本,最快三天就放款。

# 关于存款保险,您应该了解这些

存款保险是各国普遍实施的一项金融业基础性制度安排。世界上已经有140多个国家和地区建立了存款保险制度,在保护存款人权益、防范化解金融风险、维护金融稳定中发挥了重要作用。

我国自2015年5月1日开始施行《存款保险条例》。该条例规定,在中华人民共和国境内设立的商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等吸收存款的银行业金融机构(以下统称投保机构),应当依照本条例的规定投保存款保险。投保机构在中华人民共和国境外设立分支机构,以及外国银行在中华人民共和国境内设立的分支机构不适用前款规定。但是,中华人民共和国与其他国家或者地区之间对存款保险制度另有安排的除外。

这意味着,存款保险具有强制性,

在国内注册设立的所有银行(包括农合行、村镇银行、外商独资银行、中外合资银行)以及农信社都必须参加存款保险。目前,全国受存款保险保障的金融机构共4025家。

存款保险都能保障哪些存款,保障限额为多少呢?

存款保险保障个人、企业及其他单位的存款,人民币存款和外币存款皆保,本金和利息皆保。

需要注意的是,银行理财产品不是存款,不属于存款保险保障范围。银行高级管理人员在本机构的存款、金融机构同业存款也不在存款保险保障范围之内。

根据《条例》,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。存款人在同一家银行的存款本金和利息合计在50万元以内,则可以享受到

存款保险的全额保障。

注意,这并不意味着50万元以上的存款就没有保障了。人民银行方面强调,存款保险能够为全部投保机构99%以上的存款人提供全额保护。

人民银行方面表示,从已建立存款保险制度的国家和地区的经验看,多数情况下是先使用存款保险基金支持其他合格的投保机构对出现问题的投保机构进行接管,收购或者承接其业务、资产、负债,使存款人的存款转移到其他合格的投保机构,继续得到全面保障。

确实无法由其他投保机构收购、承接的,才按照最高偿付限额直接偿付被保险存款。此外,超过最高偿付限额的存款,可以依法从投保机构清算财产中按照比例受偿。

(据《农村金融时报》)

ICBC 中国工商银行 温州分行

让幸福来得早一点!

# 房抵e分期

有房无贷 工行按揭贷款 客户均可办理

费率优

2.5% 限时优惠 年手续费

期限长

8年 最长

额度高

150万 最高

购车、家装、婚庆、旅游、教育等  
日常消费均可使用



工银温州牡丹卡

\*年化利率以业务申请时测算为准(未考虑提前还款),产品信息详细请向工行瑞安支行各营业网点,申请结果以行实际审批结果为准。